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		1. Често е готов за втори път
Когато толкова много те желае, че един път рядко му стига. Понякога толкова много иска да е с теб, че му трябва малко почивка и отново е на ход2. Пристъпва към действие, дори когато мислиш, че не си секси
С домашен клин си, любимото ти потниче и приготвяш закуска набързо преди работа. А той лекичко те наблюдава отстрани и намира клиновете за много секси. Когато неочакваното е най-сладко... особено с теб3. Позабравил е сайтовете с "онези" клипчета
Няма мъж, който да се откаже от порното, каквато и партньорка да има до себе си. Не смятаме и че е нужно, но когато един мъж е доволен от сексуални си живот, по-рядко гледа от омразните ти филмчета
4. Гушка те след края
Един мъж обича истински тогава, когато всичко е наред. Когато е влюбен в теб и сексът е страхотен, изпитва нужда да те гушка след края, защото оценява какво съкровище има до себе си5. Не се е случвало да си намира извинение
Не е присъщо за мъжете да отказват секс, но когато един мъж не е доволен сексуално от партньорката си, може да измисля оправдания, за да отложи този път... случва се
Източник: fitwell.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.
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			Понякога се случва един мъж да е силно заинтересуван от вас, но впоследствие интересът му да спадне. » Прочети
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			Какво ще се случи с тялото ни, ако гладуваме и пием само вода един ден
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			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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